

Ноябрь месяц завершает осень и открывает ворота Зиме. Это самый холодный месяц осени и самый мрачный. Но мы не будем грустить, потому что в конце осени отмечаем мы День мамы! И по этому поводу приготовили мы для мам подарок. Необычную открытку в виде ладошек.



27.11.2025 16:15

Дорогие мамочки с праздником!

Мы вас очень любим. Вы у нас самые лучшие!

Вот и пришла Зима! Она приносит снег и радость, ожидание чудес. Новогодние чудеса нравятся всем и нам тоже. Декабрь не был очень снежным, но радость от снега все равно была:



24.11.2025 11:01



В декабре месяце мы посетили музей живописи Лицея 590 и посмотрели выставку художника Константина Константинова. Мы стали немножко художниками и нарисовали свои картины. На очень понравилось.





15.12.2025 11:25



15.12.2025 11:24

Декабрь время подготовки к Новому году. В нашей группе открылась Мастерская Деда Мороза. Мы с ребятами сделали длинную гирлянду для нашей ёлочки:



А ещё смастерили красивую подкову на счастье, ведь следующий год, год лошади по восточному календарю.



А вместе с мамами и папами мы побывали на мастер классе и сделали своими руками самую любимую Ёлочку:



А ещё мы нарисовали Ёлочку в технике графика, очень красивая ёлочка получилась у нас:



В группе ёлку нарядили, группу мы украсили, Дед Мороза пригласили.
К встрече Нового года готовы! С Новым годом!!!!



Будьте счастливы в Новом году!!!